

大楼因为在建,从不同的角度拍摄会有不同的效果。

# 人民日报新大楼遭吐槽 设计师东大教授淡定回应

## “像熨斗,像夜壶,不管被称作什么,我都不介意”



大楼的设计师周琦教授

近日,与央视新大楼“大裤衩”遥遥相望的人民日报新大楼火了。新浪微博中的一组新大楼的照片,被网友送上“电熨斗”、“航母”、“夜壶”的封号,甚至还有人称之为央视“大裤衩”阴阳调和。不过,该大楼的设计师、东南大学建筑学院教授周琦倒是坦然。昨天,作为领衔设计者,周琦也首次做出回应。他告诉现代快报记者,不管大楼被称作什么,自己都不介意,“还有人说像企鹅呢,但这些不会给我造成困扰。”

现代快报记者 金凤

### 网友调侃

## 穿着外套,跟“大裤衩”是绝配?

“人民日报新大楼处在北京市CBD(中央商务区)东扩的核心位置,与新近落成的中央电视台的“大裤衩”大楼遥相呼应。有人说像电熨斗,有人说像航空母舰,更有人说像夜壶……”还有网友火眼金睛,称之为“迪拜帆船山寨肥胖版”。坐落在北京市朝阳区的人民日报新大楼这几天被网友调侃

得不亦乐乎。在微博照片中,嵌有效果图和大楼在建实景图。效果图中,建筑左侧顶部向外延伸,建有一个停机坪。而在实景图中,新大楼顶部目前正笼罩着一层层绿色的厚厚的安全网。同时,网友还配以央视“大裤衩”和人民日报新大楼的组照,让人浮想联翩。

### 设计师回应

## “穿衣服”是为了保证安全和精准度

东南大学建筑学院教授、国家一级注册建筑师周琦领衔的团队,是该楼的设计班底。对于网友的调侃,周琦告诉现代快报记者,新大楼去年9月封顶,现在正在做墙体的外部装饰工程,安装玻璃幕墙,所以罩上了一层“外套”。

没有一个平面,每个构件又都不一样,要编制成一个连续光滑的建筑面,做空间定位很困难。北京风沙大,为了保证安全和精准度,所以要“穿”上一层衣服。”他说,大楼因为在建,从不同的角度拍摄会有不同的效果,一些网友恶搞,结果让人浮想联翩。

## “像夜壶、企鹅、电熨斗”都能接受

在建的人民日报新大楼在网友眼中意象丰富,“电熨斗”、“航空母舰”、“夜壶”等各种匪夷所思的形象一时井喷。面对各种声音,周琦很坦然。周琦表示:“说像夜壶没关系啊,还有说像企鹅的,各种版本的声音都有。但我一点也不介意,新的事物出来,人们往往以负能量的眼光看待,这是普遍的社会心态。但是我相信,建好的大楼一旦与大家见面,人们会接受它的。”周琦说,项目中标后,人民日报曾有建议请他为建筑命名,但被周琦拒绝。“我觉得这个名字还真不好起,因为每个人的审美理念不同。建筑的美感就在于能给人以

很大的想象空间,而这是建筑师难以预料的。”对于网友质疑该建筑形似迪拜的帆船酒店,周琦表示,作为建筑师,他从来没有想去复制一件成熟的建筑。“对于这种声音,我完全不介意。”他说,最初楼高的设计为150米,原本设计成一个传统的青花瓷瓶的造型,这需要正方形的场地,但是后来发现人民日报的场地相对狭窄,所以就把建筑拉长,类似一个帆船形状了。“但是,这完全是巧合,我们的设计过程都有图纸,这些可以解释,不会给我造成困扰。”

## 微博图片不实,在建大楼改动较大

周琦说,人民日报新大楼方案2009年中标,当年10月施工,预计2014年5月竣工,今年底前外部装饰全部结束,就能与世人见面了。但是昨天,经周琦确认,微博上网友上传的照片与实际在建的大楼并不相符。“方案出台后,做过几个重大的修改,原来屋顶的停机坪取消了,因为有人人民日报社领导说,那里不具备停机条件,后来就做了全封闭的穹顶。”最终方案中的人民日报新大楼,由圆形高层和方形辅楼组合成“天圆地方”的建筑形式,从三个“角”上以外凸浑圆的巨大钢柱沿弧线直接交汇到楼顶,从空中俯瞰,形成一个三角形的“人”字。周琦表示,在北京CBD核心区域,东大提交的这个方案最初曾遭到不少争议。“有

人认为人民日报的建筑风格应该四平八稳,用厚重石材,而非琉璃棍这种新颖的材料。”在周琦的建筑方案中,整个大楼采用双曲面三维空间造型,没有平的面,这在北京建筑中确实有些“另类”。“北京现在CBD核心区的建筑中,都是四平八稳的盒子,这种超现实主义的建筑风格在北京还是标新立异的。”设计过程其实是一个破茧成蝶的过程,周琦曾带领学生设计了三个思路完全不同的方案,离最后交标还剩十天的时候才确定了最终方案。“我们的表达方式有些极端,不同于中国人习惯的中庸之道。”周琦说,流线型的结构能疏散风力,抗震和抗风性能好,能抵挡北京的沙尘暴。



人民日报新大楼效果图



新大楼正在做外部装饰 周琦供图

## 南京市纪委 首次微博通报案件

### “@钟山清风”通报:浦口一村会计私自截留他人买墓地钱被判刑

快报讯(记者 鹿伟)昨天,有细心网友发现,南京市纪委政务微博“@钟山清风”开辟了一个新栏目“案件通报”,昨天上午推出了第一例案件,即南京浦口区江浦街道光明村党支部委员、联组会计姚某因涉嫌经济犯罪,被移送司法机关并追究刑事责任。现代快报记者了解到,近期“@钟山清风”将陆续推出南京部分基层违纪案件,这些案件都是已经查实,当事人已被处理,且发生在我们身边的案件,主要是希望能起到警示预防的作用。

昨天上午10点31分,“@钟山清风”更新了一条微博,通报了关于姚某的案件。“根据群众举报,浦口区纪委于去年5月对江浦街道光明村党支部委员、联组会计姚某立案调查并采取‘两规’审查措施,因涉嫌经济犯罪,同年6月被移送司法机关追究刑事责任。”

经查,姚某在2010年至2011年担任光明村党支部委员、联组会计期间,利用职务便利,私自截留并非法占有他人购买墓地的钱款8.66万元,非法侵占公款17.49万元并用于个人及家庭消费,非法获得拆迁款10.38万元,并行贿他人。

近期,司法机关以贪污罪、职务侵占罪、行贿罪,三罪并罚,判处姚某有期徒刑4年6个月,并依法追缴违法所得人民币36.53万元,浦口区纪委给予其开除党籍处分。”

对此,网友纷纷称赞叫好。“@执子之手太行行情”表示,“七品都不到的官也能把权力用到这份儿上,该打!”“@况歌”则评论说,“中纪委打老虎,地方纪委应该认真打苍蝇。”

“此案再次证明,基础不牢,地动山摇,小人物违法不可小觑,老虎要打,苍蝇也决不能放过。”“@钟山清风”评论道。

# 腰椎间盘突出 治二个

## 腰椎间盘突出五年,“一融二修三养法”治疗1次就康复

得了腰椎间盘突出,十天半个月就弯不了腰,下不了地。止痛药大把大把地吃,牵引、按摩,还是无济于事。腰痛!腰痛!疼了这么多年,腰突到底应该怎么治?李阿姨,一年前还被腰椎病折磨得卧床不起,一年后却跟老伴去海南旅游,她那么重的病,怎么好得这么快?其实李阿姨的腰椎间盘突出已经五六年了,刚开始她一直忍着,结果发展成疼得连路都走不成。好在今年年初老伴听人说南京龙之华研究院腰椎间盘突出症治疗中心应用独创的“一融二修三养法”1次彻底治疗腰椎间盘突出症,于是前往接受治疗。经过一次治疗后几天,腰痛就彻底没有了,两个月后就可以下床活动了,在医院检查后,发现椎间盘突出

## 30腰疼,50 瘫,60 难过鬼门关,告别腰椎间盘突出症,刻不容缓

腰椎间盘突出就是椎间盘变薄,结构松弛,纤维环失去弹性无法抵抗住内压力而破裂,髓核从纤维环破裂处突出压迫到神经而引起的。轻者手脚麻木,走路像灌铅,连睡觉翻身、洗脸、刷牙、穿衣都只能咬牙勉强完成。重者,患者就会感觉电击,撕裂般的麻木瞬间从腰扩散到脚心,双腿一下子就像面条,人不由自主地瘫倒在地。据国家卫生部广报:患腰椎间盘突出症2年对骨质的破坏率平均为55%,患腰椎间盘突出症10年致残率50%,15年致残率80%。民间有言戏称:30腰疼,50瘫,60难过鬼门关。腰椎间盘突出症已经成为威胁人类健康的第一大杀手,告别腰椎间盘突出症,刻不容缓。

## “一融二修三养法”1次治疗,摆脱10个腰突9个瘫的悲剧发生

南京龙之华研究院腰椎间盘突出症治疗中心,是针对腰椎间盘突出症治疗中心成立的,“一融二修三养法”代表着我国治疗腰椎间盘突出症的又一大突破,是国际上最先进的微创治疗腰椎间盘突出症的专业技术,已帮助上万例腰椎间盘突出症患者摆脱了疾病痛苦,彻底改写了治疗腰椎间盘突出症只能选择疗效慢的保守方法或者高风险、大痛苦的手术方法。为广大的腰椎间盘突出症患者带来了健康的保障。“一融二修三养法”直接针对病变组织,对突出的髓核进行高密度的持续分解,解除其对周围血管、神经和椎间盘的压迫,治疗当天由腰椎间盘突出引起的酸麻胀痛的症状明显减轻。同时全面修复破裂的纤维环,使纤维环完好如初,彻底切断了纤维环再次破裂腰椎间盘突出再次复发的根源。最后全面滋养腰椎纤维环,恢复椎间盘的柔韧和润滑。彻底根除腰椎间盘突出症。原来直不起腰的能挺起腰杆,活动自如。“一融二修三养法”整个治疗过程病人无不适感,仅需几十分钟病人的症状很快减轻或消失。此疗法不开刀,无痛苦,无副作用,不复发。是目前安全、有效、彻底的康复腰椎间盘突出症的方法。

## 从根本治疗腰椎间盘突出症,“一融二修三养法”只需三步

**第一步:切断压迫神经根源,吸收髓核。**“一融二修三养法”一融是快速溶解髓核突出物,加快其生物活化过程,使其逐渐萎缩吸收,实现无损伤消除腰椎突出,全面解除其对血管和神经的压迫,恢复血管神经正常循环,全面消除酸、麻、胀、僵及放射性疼痛等症。**第二步:切断髓核再次流出,修复纤维环。**“一融二修三养法”二修是逐层修复破裂纤维环,并有序排列,破裂处完美接口,恢复如初,纤维环的整体柔韧性及密封性得到大大的提升,更强韧,更耐压,彻底杜绝二次破裂。**第三步:切断腰突再次复发根源,恢复椎间盘润滑灵活。**“一融二修三养法”三养是全面补充椎间盘纤维环营养,椎间盘纤维环重新变得水润、饱满、充盈,弹性及张力大大提升,椎间盘润滑度更高,抗挤压、抗撞击、耐磨损性能大大增强,腰椎弯曲自如,伸缩灵活,腰杆硬朗强劲,腰椎间盘突出彻底治愈。

南京龙之华研究院腰椎间盘突出症治疗中心特邀国内知名骨科专家,运用独创的“一融二修三养法”,一次治疗腰椎间盘突出症,从根本上解除致病因素,具有不住院、不开刀、无痛苦、不出血、零损伤、一次治疗,随治随走等显著优势。

活动时间:4月10日-4月30日 “一融二修三养法”治疗费优惠20% 名额仅限200名

报名热线:025-8689 6363 地址:南京市白下区光华路156号(石林百货批发市场向东500米),市内可乘:17、81、37、110路到清新一园站下车